

菱塘阔步迈向粮食生产全程机械化

本报讯 红旗航空捍卫者 NY-X410 型新型无人植保机每小时作业量可达 40 亩至 60 亩,作业效率是人工的 40 至 60 倍。这款由菱塘回族乡本土企业——江苏红旗航空科技有限公司自主研发的新型无人植保机日前面世,并已在市部分乡镇水稻病虫害统防统治中发挥了大作用。

近年来,菱塘回族乡按照“立足大农业、发展大农机、服务新农村”的战略要求,采取有效措施,强势推进粮食生产全程机械化。为了提高农机装备水平,最大限度地提高劳动生产率、生产技术和经济效益、生态效益,该乡按照省、市粮食生产全程机械化创建工作的要求,添置了大中型拖拉机、高

速插秧机、烘干机、复式播种机、节水灌溉、微孔增氧等代表着农业现代化的机械与设施,促进农业和农村经济快速发展。同时,该乡还鼓励支持江苏红旗航空科技有限公司从事农用植保无人机和其他行业无人机的研发、制造、销售以及农业植保服务。目前,江苏红旗航空科技有限公司已研发出多类型、多规格的多旋翼植保无人机并陆续应用于农业生产。

农民合作组织是发展现代农业的基础,农业机械化则是合作社成长的支撑。菱塘回族乡非常重视新型农业经营体系建设,积极培育农民合作组织。在该乡党委、政府的积极推动下,高强农业生产服务专业合作社于

2015 年 7 月成立,成立之初,高强合作社以农业机械化为抓手,购置东方红 110 型拖拉机 3 台、配套设施反转灭茬机 1 台、中高箱旋耕机 3 台、条播机 1 台,订购撒肥机、农药机各 1 台,通过农业机械化,提高了农业生产技术水平,改善了农业生产经营条件,提高了土地产出率和劳动生产率。今年 5 月,高强合作社又投入 30 多万元,新添置收割机 2 台、高速插秧机 2 台。目前,合作社面向全村机械化服务面积 2000 多亩,促进了农业规模化经营,较好解决了粮食种植成本过高、劳动力不足等问题,实现了合作社和农民的“双赢”。

朱根榴 周雷霖

国庆长假汽车票开售

本报讯 国庆长假即将到来,记者从市长途汽车客运站获悉,汽车票预售期延长至 10 天(含当天)。今日起,市民可以购买到 10 月 7 日的车票。目前,国庆期间汽车票预售平淡。

车站方面提醒,有出行打算的市民要提早购票,方便车站掌握客源动态、合理安排运力。在手机 APP“巴士管家”上购票的市民,除了在车站窗口、车站自助售票机取票外,还可以在市民卡中心自助售票机取票,注意避开出行高峰,以免耽误行程。

另外,记者从市交通部门了解到,今年国庆长假期间,我市境内的高速公路将对七座及以下小型客车继续实施免费通行的政策,免费通行时间为 10 月 1 日零时至 10 月 7 日 24 时。

金婧

建立好干部脱颖而出的新机制

(上接一版)建立务实的用人机制,让好干部人尽其才。让有为者有位。在干部的选拔、提拔、重用上,牢固树立“平庸也是错,无为也是过”的指导思想,更多地把基层一线作为培养干部的主阵地,在重要职位和关键岗位出现空缺时,优先考虑德才兼备、实绩突出的好干部,真正让想干事的有机会、会干事的有舞台、真干事的出成绩。让失责者担责。强化执纪问责,从制度上实现权责对等,让“失责必问”成为常态,从根本上杜绝一些党员干部只想当官不想干事、只想揽权不想担责的现象,激发党员干部的责任意识和担当精神。为担当者担当。全面树立“为负责者而负责,为担当者而担当”的鲜明导向,对干净高效干事、履职尽责创新过程中不慎造成失误的干部,通过容错免责程序获得责任豁免,真正让干部消除疑虑,放开手脚,大胆创新实干。

建立灵活的培养机制,让年轻干部尽快成长。注重储备活源头。定期开展年轻干部后备人选民主推荐,充分挖掘各地、各部门德才兼备、有发展潜力、有培养前途的年轻干部,按照年龄、学历、专业等门类,建立年轻干部储备数据库。同时,采取招录公务员、事业单位工作人员、选聘回乡大学生和复员军人等方式,充实后备干部源头,改善年轻干部队伍结构。注重培养增才干。对看准的后备干部,按照“缺什么、补什么”的原则,由组织部门制订适合年轻干部的培训计划,定期开展集中学习培训,选派优秀年轻干部到先进发达地区学习,指派班子成员结对“传、帮、带”,实施多部门、多岗位交流锻炼,不断积累经验、提升能力。注重使用促成长。使用是最好的培养,对优秀的年轻干部要敢于放到重点岗位、关键岗位上予以锻炼;敢于放到矛盾较多、任务较重、环境较差的地方予以磨练;敢于放到四城同创、信访维稳、招商引资等工作一线锤炼,通过压担子、交任务,使年轻干部早成才、快成长。

责任编辑 袁慧



日前,由省教育厅主办,我市市委宣传部、教育局和外国语学校联合承办的“2016 年高雅艺术进校园拓展项目”——《风采国乐》民族音乐会在外国语学校大礼堂上演,南京市钟山民族乐团的艺术家们先后为师生演奏了《茉莉芬芳》《春到湘江》《京岛渔歌》《故乡行》等曲目。 赵桂珠 管玮玮 摄影报道

信息短波

◆日前,市“人防春蕾班”在车逻小学正式成立。据了解,市人防办将每年出资 15000 元资助“人防春蕾班”。活动当天,30 名春蕾儿童还收到了市人防办准备的开班大礼包。 东方

◆近日,“玩转文博城”2016 年扬州文化博览城建设知识大赛团体决赛落下帷幕。我市旅游局代表队荣获团体二等奖,也是扬州旅游系统唯一获奖单位。 吴隽 王小敏

老太不慎落水 乡邻合力救助

本报讯 26 日清晨,周山镇双河村马河组村民郭老太不幸落水,幸得众乡邻紧急救助,郭老太幸免于难。

当天,正值灌水期的周山二分支渠水深近 6 米。年近八旬的郭老太在码头洗衣服时,不慎落入水中。正巧被对岸一名骑车上班的妇女发现,该妇女随即大喊呼救。正在附近给村民碾米

的时金山第一个闻声赶到,他随即跳入河中,将已经远离码头十多米且奄奄一息的郭老太推到河边。陆续赶来施救的邻居则拉着手将郭老太慢慢拉上岸。经过现场救护,被河水呛得不省人事的郭老太终于醒了过来,几位女村民赶忙给郭老太换上干净衣服,喂下热糖水,见郭老太转危为安后,大伙才放心离开。 时素霞

事业单位设立登记公告

根据高邮市机构编制委员会办公室批复(邮编办[2012]27 号),同意高邮市市财政局将市政府采购办公室更名为“高邮市政府采购中心”。

特此公告。

高邮市财政局
2016 年 9 月 27 日

确保禁烧禁抛率达到百分之百

(上接一版)杨文喜还就做好当前土地流转、农业招商、农民增收、农村扶贫、美国白蛾防治等农业农村重点工作进行部署。

市环保局、农委、农机局分别对秋季秸秆禁烧禁抛、秸秆综合利用、犁耕深翻及秸秆机械化还田工作进行了专题部署;菱塘、卸甲、三垛、界首、开发区等 5 个乡镇、园区进行了交流发言。 陆业斌

高邮农村商业银行 GAUYOU RURAL COMMERCIAL BANK

迎中秋 庆国庆 您贷款 送惊喜

2016年9月1日—2016年10月31日

一手房、二手房、统统有惊喜!

主要合作楼盘
九龙湾 熙园 枫景华府 蓝山庄园
北辰阳光 丰泽臻园 阳光水岸 紫金城 东湖紫郡等

活动内容

- **利率优惠:** 凡在我行办理住房按揭贷款的客户可享受利率优惠。前 20 名一手房、二手房办理者最优可分别享受最低 9 折、9.5 折的利率优惠;
- **推荐有礼:** 凡是通过高邮农商行微信客户端推荐客户来我行办理按揭贷款,贷款正式签约后,首位推荐人可以领取推荐奖一份;
- **办贷有奖:** 只要成功办理按揭贷款的客户,都可以参与抽奖。

奖品设置

- **感谢奖** 价值 28 元的奖品一份
- **推荐奖** 价值 68 元的奖品一份

注:本次优惠政策仅限活动期间,活动最终解释权归高邮农村商业银行所有。

微信申贷扫一扫 微信推荐扫一扫 关注后选择“做服务”——“按揭推荐”填写相关信息即可!

购房贷款选择农商行 装修贷款还是选择农商行 申贷热线: 96008 0514-84611930 网址: www.gynsh.net